

Блокадные светлячки памяти

В библиотеке проходят встречи школьников с детьми блокады посёлка Песочный. Ребята из школы №466 встретились с Джаной Фёдоровной Мартыновой и Зоей Алексеевной Наливайко.

Блокадники поделились детскими воспоминаниями о страшных днях, проведенных в Ленинграде во время блокады. Они рассказали ребятам о символах блокады и как использовались «светлячки» в темное время суток в блокадном городе, а затем вместе с ребятами в память о тех страшных событиях сделали «светлячки».

«Светлячки» не были заметны с воздуха и не привлекали внимание вражеской авиации, при

этом помогая ленинградцам ориентироваться на улицах города, в неосвещенных помещениях и зданиях.

Ребята поблагодарили блокадников за искренние рассказы и вручили им цветы.

Благодарим ребят, родителей и педагогов за активное участие.

vk.com/bibliotekapesochny

